
 

АКТУЕЛНОСТИ 
             Интензивирана сарадња с организацијама цивилног 
друштва    
           Сарадњом и заједничким активизмом против насиља над 
женама  

 

         
       С циљем унапређења и јачања сарадње у борби против насиља над женама 
Тужилаштво Брчко дистрикта интензивирало је сарадњу с организацијама 
цивилног друштва које се баве заштитом и унапређењем положаја жртава насиља. 
Имајући у виду да су вршењем кривичних дјела, насиљу често изложена дјеца и 
малољетници, жене и друге рањиве категорије, унапређење сарадње с невладиним 
сектором усмјерено је на њихову потпунију заштиту.  

 
        У том правцу, на позив Фондација Удружене жене из Бања Луке Тужилаштво је 
узело учешће на радионици одржаној 21. маја у Брчком, на којој су представљене 
„Смјернице за мултисекторско поступање и сарадњу субјеката заштите жртава 
насиља у породици и родно заснованог насиља“. Смјернице су креиране на основу 
истраживања о искуствима и изазовима  са којима су се субјекти заштите од насиља 
у породици суочили прошле године у раду на случајевима роднозаснованог и 
породичног насиља. Усто, у Брчком је 25. маја одржан и консултативни састанак у 
оквиру пројекта: „Прекинимо ћутање – Унапређење одговора на сексуално насиље 
према женама“, којег проводи Фондација Лара из Бијељине. Размјеном 
информација о искуствима у раду органа кривичног гоњења, Тужилаштво је узело 
учешће на овом састанку, као и у активностима регионалног пројекта о правном 
положају жена погођених ратним сексуалним и роднозаснованим насиљем на 
Западном Балкану, који је у организацији УГ Виве Жене  из Тузле неколико дана 
касније представљен у Брчком.  
 
        Дјеловање невладиног сектора на пољу заштите жртава препознато је као важан 
сегмент укупне друштвене реакције који у великој мјери допуњује резултате 
кривичног поступка. С тим у вези, развој и јачање мултисекторског приступа и 
сарадње с НВО сектором допринијет  ће бољој заштити и унапређењу положаја 
жртава.  
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Тужилаштво Брчко дистрикта Босне и Херцеговине,  8. јун 2021. 
године 
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